

«Спартак» (Москва) — «Динамо» (Москва). 3 : 1 (1 : 0, 1 : 1, 1 : 0). Москва. Малая спортивная арена Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 28 января. 18 градусов мороза. 11 000 зрителей. Электрическое освещение. Судьи В. Кузнецов и А. Старовойтов (оба — Москва).

«Спартак»: Зингер; Макаров — Блинov, Кузьмин — Китаев, Микулько — Лапин; Зимин — Старшинов — Б. Майоров, Фоменков — Е. Майоров — Ярославцев — Шадрин — Якушев.

«Динамо»: Зайцев; Чичурин — Давыдов, Петухов — Марков; Срчаков — Волков — Парамошкин, Стриганов — Юрзинов — Киселев, Сакеев — Мотовилов — Шилов, Самочернов.

Штрафное время: у «Спартака» — 4 мин., у «Динамо» — 8 мин. Численное преимущество один раз реализовал «Спартак».

Шайбы забросили: у «Спартака» — Блинov (7-я мин.), Старшинов (27-я и 59-я); у «Динамо» — Шилов (39-я).

**М**ОРОЗ не испугал болельщиков. Хотя матч транслировался по телевидению, Малая спортивная арена была заполнена. И дело не только в

том, что играли «Спартак» и «Динамо» — команды, необычно популярные у москвичей. Последние игры приносят столько неожиданных результатов, что любители спорта все время напряженно ждут сенсаций.

Вчера сенсации не было. Команда, возглавляющая турнирную таблицу чемпионата, победила своего противника,

## XXI ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ХОККЕЮ



# СЧАСТЛИВЫЙ ДЕНЬ «СПАРТАКА»

который находится на третьем месте. И объяснить этот результат, по-моему, надо тем, что игра лидеров медленно, но верно стабилизируется. В первую очередь это касается старшиновской тройки «Спартака». На ее счету все три шайбы, влетевшие в динамовские ворота. Причем надо отметить характерный штрих в игре этого звена. Редкий матч обходится без того, чтобы Макаров или Блинov — защитники, выступающие вместе со старшиновской тройкой, ушли с площадки без гола. Это тоже заслуга нападающих. Они не жадничают, а пользуются любой возможностью, чтобы подключить к

атаке своих партнеров из обороны, которые, кстати, обладают хорошими снайперскими качествами. И если бы Макаров научился делать броски быстрее, не так долго прицеливался, то его результативность еще бы возросла.

Остальные спартаковские тройки хвалять особенно не приходится. Жаль, но молодые в последних матчах не радуют. Собственно, и Ярославцев, и Якушев каждый сам по себе выглядит совсем неплохо. Но командная игра у молодежной тройки как-то не клеится.

Счет 3 : 1 в хоккее не свидетельствует о большом превосходстве одной из команд. Так оно вчера и было. Будь счастье хоть немного милостивее к динамовцам, они могли бы спасти, как минимум, очко. После первой пропущенной шайбы они полностью выровняли игру. Больше того, Юрзинов, Волков, Мотовилов многократно оказывались в выгоднейших положениях, в положениях, из которых труднее не забить гол, чем забить. И всякий раз они умудрялись сделать более трудное дело — не забить.

Заслуживает похвалы и Зингер, который несколько раз спасал свои ворота в безвыходных ситуациях. И все же бывали

моменты, когда ворота «Спартака» спасало только счастье.

Правда, в интересах объективности надо признать, что и динамовцам три-четыре раза повезло: дважды должен был забивать гол Б. Майоров.

Трудно сказать, откуда берется это везение или невезение. Все же, видно, оно имеет свои причины. Что-то я с трудом могу припомнить случай, когда в роли «невезучего» оказался Старшинов. Уж он-то недаром самый результативный из нападающих «Спартака». Ему счастье сопутствует почти всегда — он редко упускает шанс забить гол. А вот, скажем, у таких мастеров, как Б. Майоров, или Волков, или Стриганов, удачные дни чередуются с днями, когда шайба «не идет», да и все тут. Вчера такой день был у большинства динамовских нападающих.

Итак, ровная игра, с большим количеством голевых моментов, с полным набором хорошо выполненных силовых приемов, и вместе с тем достаточно корректная и красивая, игра, в которой встретились противники достойные и сильные, — игра эта доставила зрителям настоящее удовольствие.

Е. РУБИН.